

На татами приглашается... репетитор Лазуркин



Недавнее награждение Лазуркин - старший прокомментировал так: - Эту медаль для меня заработали мои замечательные ученики. Вот им я и кланяюсь, им и аплодирую.

Занятия каратэ для автора «волшебных» правил русского языка всю жизнь было обычным хобби. Правда, любимым...

А КАЛИНИН ОКАЗАЛСЯ ВТОРОГОДНИКОМ

А все началось вот с чего. Однажды в кабинет №86 ДК Тракторного завода заглянул известный в стране тренер по каратэ П.М.Калинин. Посидел на одном занятии, на другом. Так и остался... на годик. Потом еще на один... В этой аудитории проводит занятия автор самых запоминающихся правил русского языка А.Л.Лазуркин. Здесь старшеклассников готовят к ЦТ по русскому языку. И весьма успешно (более подробно о стобалльных рекордах в семье репетиторов Лазуркиных в номере «толстушки» за 5 августа). Но знаменитого сэнсэя заинтересовали не только волшебные правила русского языка. Еще больше удивили рычаги, которые помогают чувствовать себя в своей тарелке в самые судьбоносные минуты жизни. Есть, например, рецепт, который помогает справиться с мандражным состоянием абсолютно на любых экзаменах, собеседованиях, конкурсах и т.д. Как известно, нашему непослушному мозгу недостаточно сказать: «Не волнуйся, дружище, все будет хорошо!» Не поверит. А вот если загрузить мозг одной полезнейшей работой, то в самый ответственный момент он с радостью станет твоим другом и единомышленником. И обязательно поможет заработать баллы на любом экзамене.

Есть и другие, еще более важные рычаги, которые помогают бороться со своими внутренними недоброжелателями (ленью, завистью, эгоизмом, непрощением и т.д.). А это величайшее счастье, когда гнев сменяется на милость, когда нет места обидам и огорчениям.

СУДЬБОНОСНОЕ РЕШЕНИЕ

П.М.Калинин - заслуженный тренер Республики Беларусь, трехкратный чемпион мира, мастер спорта международного класса, 8 дан. У А.Л.Лазуркина - черный пояс по каратэ. И они приняли решение... Сегодня в этом коллективе занимаются несколько десятков весьма целеустремленных, волевых парней и девчат из старшеклассников и студентов вузов. Чем эта школа отличается от других? Многим. На первом месте здесь духовное составляющее. Здесь учатся любить жизнь и ценить тех, кто ее подарил. Учатся любить всех людей, прощать и не притягивать негатив. А дружить - только по-настоящему, искренне. Кстати, недавний турнир по каратэ, в котором принимали участие все эти ребята, так и назывался: «Большая дружба». В числе медалистов этого турнира Ирина Балыко, Анна Чалая, Александр Ковальчук, Константин Резчиков, Мария Селицкая, Екатерина Николаева, Ангелина Шкунова, Екатерина и Валерия Клюкины, Иван Томашук, Влад Слабко, Павел Хохлов, Сергей Жишкевич и другие целеустремленные и отважные ребята.

СПЕШУ НА КАРАТЭ, ВЕДЬ ЗАВТРА ЦТ

Мешают ли занятия каратэ учебе? В нашем случае только помогают. Представьте себе: 15 июня было централизованное тестирование по русскому языку. А 14 июня, накануне важнейшего события, абитуриентка Аня Чалая пришла с друзьями на очередную тренировку...

Невероятно, правда? Но только для непосвященных. Каратэ в конкретном случае помогает и здоровью, и учебе. Ведь здесь, как известно, не только блоки да удары... Так вот, на ЦТ по русскому языку каратистка Аня Чалая набрала максимум - 100 баллов. По одной или две досадные ошибки еще у более двух десятков воспитанников Лазуркина.

КАК ПОПАСТЬ? КАК ЗАПИСАТЬСЯ?..

На каратэ уже не попасть: мест не осталось даже для «своих» (как известно, все (до одного!) каратисты - ученики Лазуркина-старшего).

На авторские занятия по русскому языку к Анатолию Леонидовичу очередь на годы вперед. Но в Минске еще два репетитора - Людмила Владимировна (ДК ветеранов) и Светлана Леонидовна (ДК Тракторного завода) - проводят аналогичные занятия.

В Витебске и Могилеве также весьма успешно работает сын Анатолия Леонидовича - Анатолий Анатольевич. Но и к нему можно попасть не раньше чем через год.

Контактные телефоны: в Минске 8-029-517-89-10 (МТС), 8-029-350-60-70 (velcom), в Могилеве и Витебске 8-033-307-33-83 (МТС).

В ДК Тракторного завода готовит старшеклассников в вузы еще один специалист по стобалльникам кандидат педагогических наук математик Л.И.ЛУНЁВА.

- Никогда не подводят наших учеников, - убежден А.Л.Лазуркин, - уважаемые друзья-коллеги репетиторы Ю.С.Безлюдов (история Беларуси и обществоведение), А.А.Малинина (ан-

глийский язык), кандидат педагогических наук физик М.В.Дубовик, преподаватели химии З.М.Иванютина, Т.В.Гомза (п.Боровляны), О.А.Пасанен (биология) и многие другие.

МИХАЭЛЬ БОК: «ЛЮБЛЮ БЕЛАРУСЬ ЕЩЕ БОЛЬШЕ!»

И о чемпионке России по каратэ Оле Лазуркиной. Там же, в Сочи, сразу после вручения золотой медали, юная каратистка из Минска получила приглашение на участие в чемпионате Европы по каратэ, который состоится в Париже в ноябре этого года. Последовало и предложение выступить за российскую команду.

Оля ответила твердо:

- Буду выступать только за Беларусь!

Ответ понравился всем - своим и чужим. А президент Федерации традиционного каратэ Германии Михаэль Бок на листе бумаги большими буквами написал: «Восхищен патриотизмом Оли Лазуркиной. Люблю Беларусь и белорусов еще больше!»

Н.Баженов

Р.С. Более подробно о чемпионке России Оле Лазуркиной читайте в сентябрьском номере журнала «Гаспадыня».

ИП Калинин П.М., УНП 190816037.



Второклассница минской гимназии №36 Оля Лазуркина (дочь Анатолия Леонидовича) - правая рука сэнсэя Калинина. Восемилетняя спортсменка - чемпионка России по каратэ (Сочи 2015 г.), имеет коричневый пояс. Петр Михайлович доверяет своей помощнице проводить разминку даже в студенческих группах.



Самые именитые зарубежные сэнсэи проводят мастер-классы с учениками Калинина и Лазуркина. На снимке в первом ряду президент Международной федерации Сетокан каратэ Хироуси Окадзаки (США) с коллегами президентами Михаэлем Боком (Германия) и Пьером Лёдинггом (Польша).